

7岁男童遭亲父烟头烫伤,双手面临截肢 谁来拽住虐童的手?

事件概述

11月4日,广东惠州。7岁男童遭父亲烟头烫致满身伤疤,双手感染坏死面临截肢。男孩母亲称,孩子手上的伤不是故意烧的,丈夫失手造成意外,孩子调皮常偷东西,上门投诉的人太多,丈夫气得用烟头烫孩子,他的教育方法错了,自愿去自首。目前其因涉嫌虐待已被刑拘。在此之前,辽宁抚顺6岁女童遭亲妈及亲妈男友虐待案尚未平息。父母虐童频发,令人关注。(来源:综合)

网友评论

@一只皮皮楠:天哪!虎毒还不食子……

@发刊物请联系我:生在这样的家庭真是孩子一生的悲哀。

@kitty小猪:希望能去好一点的医院再检查一下是不是双手没救了,才这么小就要被截肢……

@王小聊1:不是涉嫌虐待了,是故意杀人。孩子是你生的,但不是你发泄兽性的工具。孩子不论多大,天赋人权,都要尊重生命,法律也要维护其生命人权。这种无良父母不严惩,悲剧还会发生。

@猪肉墩猪墩猪:这种就是自己在外面极度无能,自卑到变态,谁也干不过,只能虐待孩子来发泄。

@诚思语:同类事件都有一个共同特点,就是隐蔽性强。作为儿童的法定监护人,父母无疑是最不易被人怀疑的对象。儿童出于天然对父母的依赖和敬畏,在遭受虐待后,往往不懂或不敢向外人提起,等到事件曝光时,已经引发不可挽回的严重后果。到底如何防止来自家庭内部的虐待,已经到了不得不引起重视的时候了。



(视觉中国)

小编说两句

又见虐童悲剧。家庭本是为孩子保驾护航的温柔港湾,父母本是呵护孩子成长的坚强后盾,然而却成了孩子一辈子的噩梦。比较难的是,类似父母亲人的虐童,往往发生在私密的家庭空间,外界往往难以察觉。尽管如此,防范虐童,社会也不是只能一味被动等待恶性曝光,依然需要有所作为:法律要“有力”,要有强制报告制度;社会要“有力”,随时为孩子提供帮助。各方织牢更周密的防护网,为孩子提供保护。



新郎婚礼当日坠亡 名下183万判给谁?

事件概述

近日,辽宁锦州。王某婚礼当天在女方家楼顶坠亡,领证半个月新娘张某在王某去世第三天提起诉前财产保全,要求继承王某183万元银行存款及其他名下财产,被公婆起诉。男方父亲称,儿子一个月工资就3000元,183万元存款系二

老以儿子名义存入,儿子配合他办理了存款手续,自己有存单原件和密码。起因夫妻考虑体弱多病,若发生意外来不及处理遗产。法院一二审均认定王父供证不足,不能证明存款系其名下所有,王某胜诉。

(来源:澎湃新闻)

网友评论

@默大夜猫:按法律依据,确实应该配偶继承,可是从感情和道德上,新娘也不好全部都收下吧。老人痛失儿子已经很惨,以后也只能自己养老送终了,新娘还可以慢慢走出难过再开始新生活。

@傻蝎子x:婚礼当日坠亡,事后新娘直接要求继承遗产……太不符合常理,有理由怀疑男方坠亡与女方有直接或间接关系,要求司法先将男方死因彻查清楚,之后才轮到继承遗产这

个环节。

@凯蒂家的猫:我一直主张,父母不要什么都迫不及待给儿子,放在自己名下不好吗?这样老了万一儿子儿媳不孝顺,自己也有个保障。万一儿子出意外自己辛辛苦苦一辈子的积蓄也不至于改姓。

@Jacques:法律上第一继承人肯定是配偶,这个没什么好说的。碰到这种事情只能说事先缺乏谋划。不要把财物所有权都给儿子。

小编说两句

人生三大痛之一就是生离死别,更何况是白发人送黑发人?然而这个案子又更是复杂得多。逝者遗产的归属问题相信法院会依法进行审判,而由此又牵扯出了如何看待父母把积蓄存在孩子名下的话

题。这个案例告诉大家,可能并不是一种好的选择。储以备用,蓄乃有余。生活有太多不确定性,还是希望父母们可以储以备用,不要把自己架到“墙头”上,这是对自己负责。



驴友被救后快递锦旗 救援队员称“是羞辱”

事件概述

10月29日,北京门头沟蓝天救援队联合多方力量,深夜进山救下13名被困在灵山主峰的驴友。11月4日上午,救援队收到驴友团快递来的感谢锦旗,当天参与救援的蓝天队员刘桐表示无法接受,“我们救人完全自费,不求回

报,被快递锦旗,是一种羞辱!”刘桐和驴友团领队沟通要将锦旗退回,这名领队解释称,因有些驴友工作特殊,此前被报道影响了正常生活,所以不想再引起关注。

(来源:北京日报)

网友评论

@亮哥:表达谢意应该首先有诚意。

@Commencement:方式欠妥,但是羞辱不至于吧。

@七月陪你做一只蘑菇:影响你们生活了就不要给别人添麻烦啊。

@CrazyMia:人去不了就别送锦

旗,可以送点实际的,吃的喝的,救援装备都行。送锦旗重要的就是那个仪式感。

@vivian星星雨滴:可以不用全部人到,派个代表去不行吗?不可能所有人都是特殊工作吧。

小编说两句

如今的跑腿业务兴盛,快递送锦旗不是什么稀奇事,对于很多年轻人来说,“看不起人”倒真不至于,最多就是不太懂规矩。对志愿者而言,真不必太纠结了。别人送锦旗,不管是亲自送来,是敲

锣打鼓送来,还是快递送来,都是一种认可,一种感谢。只是,另一方面说,也是给涉世不深初入社会的人上了一课,对于有些事情的表达,仪式感还是需要的,否则可能还会引起误解。

| | | | | | |
|--|-------------------|---------------|-------------|-----------------|--------------|
| 招租公告 | 出租物 广益佳苑298# | 出租面积 7879㎡ | 出租物性质 商业 | 招租业态 超市 | 租赁形式 现状出租 |
| | 出租方式:半年一付; | 租期:5-8年 | | | |
| 招租公告 | 出租物 毛湾家园38-1至8 | 出租面积 970㎡ | 出租物性质 商业 | 租赁形式 毛坯,现状出租 | |
| | 毛湾家园64 | 613.73㎡ | 商业 | 毛坯,现状出租 | |
| | 毛湾家园38-1至5 | 2161.61㎡ | 商业 | 毛坯,现状出租 | |
| | 毛湾家园60-1至12 | 1707.37㎡ | 商业 | 毛坯,现状出租 | |
| | 出租方式:半年/一年一付; | 租期:3-8年 | | | |
| 联系单位:无锡市住房保障建设发展有限公司资产管理部 电话:82729328 | | | | | |

冬虫夏草 48元/克起
工运路18号中国饭店一楼 82759166

招商公告
无锡地铁二号线靖海商业街公开招商主力店商户
详见官网 <http://www.wxmetro.net>
报名时间 2020年11月2日-11月13日 咨询电话 18762680777
无锡地铁资源开发有限公司
2020年11月2日

好消息
颈椎、腰椎、肩周、膝关节、足跟痛等骨关节
调理养生可到无锡各店 免费体验!!!
洛阳四绝之一、洛阳白马寺正骨连锁品牌
地址:郭氏宗正堂(始于1796年) 预约电话:15961849171
清扬路店、桃园店、西园里店、东亭店、
山观店、西石桥店、阳美店(全国连锁)

《蒙娜丽莎》橄榄油、香肠、鱼子酱
“维纳斯”蜂蜜、咖啡、茶叶
诚招全国各县市经销商
电话 400-8876-978
无锡锦上添花品牌管理有限公司
《临证针度》《实美存录》
发行启事
《临证针度》系本市名中医王有声
老先生弟子于凤仪先生民国16年临
床医案,由广陵书社影印出版,定价
160元。《实美存录》于铸梁主编,首编
为无锡人物介绍,由凤凰出版社出版,
续编为画说惠山古镇,由苏州大学出
版社出版,两册合计193元。本市百
草园书店(南长店)、惠山书局(惠山古
镇)、社社古旧书店(南禅寺)有售。

● 遗失张颖涛出生证,编号:
F320069339,声明作废
● 遗失营运证:苏B78270锡320200
006684;苏B88757锡00392239,废
● 遗失营运证:苏BA5973锡
11338076;苏B5096挂锡05316
945,苏B82829锡05316974废
● 遗失李五一江南大学设计学院
2020届毕业生双向选择就业推荐
表,编号6170307014,声明作废
● 遗失营运证:苏B98910锡
00386702废

《江南晚报》分类
广告热线 82767591
82767682